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УХВАЛИ ВОСЬМОГО З'ЇЗДУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ №
РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ. СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ2

. У Венкувер. Б. К-, відбулася 

.конвенція 8. дистрікту Комуні
стичної Партії Канади. Конвен- 

I ухвали Восьмого З’їзду Товари- ція почалася 22. січня в прису- 
відбувся в Укр. Роб. Домі у Вінніпегу -пости 17 делегатів, що репре

сія і ішш родянжмя. Свято отво- ; Яв промові Вистуїшя т.т. Д. Ша
рив голова місцевого виділу ТУРФ рабура • одна з фінляндський това-В ТРЕТЮ РІЧНИЦЮ СМЕР

ТІ ЛЕНІНА.
з мето числа "У-РЛ." ии икгтитиием ad

Дім, т. Ф Мороз І Ікла тлнесення рмшів.ства Український Робілипо-Фармерськв* Дім,
17, 18.1 19. січня. Bd відділи і товариства, т також ad члени й членкині з поодинока по- зентувадм ріжні відділи дистрі- кіртини няилкн* дор відспівав "Жа- Мкцеве робітництво ріж на і наці- 

тібнна марш яка» присутні вяслу- омаакностеВ вляЛо численну участь
' а ньому сваті, чвм виявило воно свою 

В програму свата «годили вас тупа ялясоеу свідомість і солідарність 
дітоюї орхестрп. діючого І мішано
го хорів і декламації, які виголосили 
мат»* т. СтанлеЯ Крамар і т-«а Лана 
Млкарсвнч Програму свата збат і та

кту стоячаг. Мам.нігпгги ухвали з організаційної ділиики, а відтак иіститмнем з освітньої, конвенція заявила свою ,сии-шП.
Старанним укр. відділу К.Г1К, від-маті» до хінських робітників . „ . . . , „ .. ' * ділу Л.КЖ і відділу СЖ а Вінише-

----------- і1 селян в « боротьбі за визвіл гу ,а6у1с, м с„„ л „ . см,
Звіти виказали, що не всюди, такі комітети 3 чужинецького капіталістнч-1 y«p. Роб Дому концерт-мітив дав 

існували, а місцями хоч і існували, то своєї ро- ног° визиску й пообщяла пра- «шат мни, снертп борці.-ремзлюиі- 
боти не виконувати як сліз Ознак там де во- тюпати в цьому напрямі, щоб “«І»* н Леншл. К ЛЮкнехта та Ро- 
н» існували й працювали, робота провадилася * допустити^вм.щання Каиа- до

Конвенція ухвалила резолю
цію - рекомендацію до Ліги 

і Комуністичної Молоді, щоб

н

лекції ТОВАРИШКИ БЮГЕЙ.РЕЗОЛЮЦІЇ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ОСВІТНЬОЇ 
КОМІ СЯ. дн хорватські товариші, нистміивши 

зі струнною орхестрою.
Реферат про Леніна виголосив т.« Лекції т-кн Бюгей в Дромге.Т*р ма- 

М. І на тюк. який перейшов в коротці ди гарний > сіііх. бо так численної ву- 
історію революційного руху в Росії 6_1МКМ

Дромгелер. Лдтв.
-

Звіти представників цеитра-тьних та провіи- 
Еіондльних комітетів, як і делегатів від відділів 
і товариств ТУР*Дім виявили, що наша орга
нізація в 1926 році зробила багато корисної 
праці на організаційному, культурному й осві
тньому полі, зросла, піднесла урівень свідомо- 
сти свого членства, наблизилася до неорганізо
ваних робітничих та фермерських мас. Є по
одинокі відділи, в яких праця дещо підупала, 
жде нй загал організація піднеслася навіть в очах 
загально-трудового населення Канади.

З’їзд з особливим вдоволенням відзначте та
кі досягнення нашої організації в 1926 році:

1. Придбано 11 нових відділів.
2. Зорганізовано Секцію Молоді і хоч орга

нізаційно-освітньої праці у ній не впорядко
вано ще, то однак перший крок в цему напря
мі вже зроблено.

3. Збудовано великий центральний будинок 
друкарні й школи та офісів у Вінніпегу, поро
блено підготовчі роботи до збудовання У.Р.Д. 
в Торонто та збудовано кілька нових будинків 
на провінції.

4. Висилано стало організаторів по цілій Ка
наді, а в Алберті висилано ще й лектора з сві
тляними образками та організаторку.

5. Висилано Війні пеґську Дівочу Мандоліно- 
ву Оркестру в західну Канаду, а на сході їзди
ла торонтонська орхестра й обидві з великим 
моральним та матеріяльним успіхом.

6. Відбуто три провінціокальннх з’їзди з 
більшим успіхом, як минулими роками.

7. Переведено кілька регістрацій нових бу
динків на домініяльну інкорпорацію.

8. Висилано стадо промовців в поблизькі мі
сцево сти.

9. Розсилано циркулярі, обіжники та кве- 
стіонарі, а також доклади по деяких питаннях; 
висилано драматичні твори та наукові книжки 
для спільного читання, спроваджені з Европи.

10. Видано порадник для робкорів, підру
чник для фізичних вправ, статут Секції Молоді 
та великий збірник в сто пісень.

11. Закінчено успішно Вищий Освітній Курс і 
вислано після постанов наших попередніх з’їздів 
22 учителі (з самого В.О.К.) до праці в ріжних 
відділах.

12. Заосмотрювано шкільними підручника
ми та катальогами діточі школи й досягнено

краще.
Тому з’їзд постановляє, щоб такий розподіл 

праці лишався й на далі, але треба цеї справи 
притримуватися як в центрі, так і на місцях.

Центральні Комітети повинні давати через вона закла-іа У Венкувері ди- 
обіжннкн Ц.В.К. або й окремі — більше вказі
вок місцевим комітетам, як вони повинні про- ординації роботи Л.К.М. в Бри- 
вадити працю, але місцеві комітети повинні та- тіш Коломбії.

Також ухвалено резолюцію, 
, щоб Центральний Виконавчий 
Комітет К.П.К. 
членство по 25 центів квар-

концерту була виповнена по береги.
Точно nie ао жеввтої підноситься 

нуртина На сцені портрет Леніна 
прибраний червоними капами. Bd 
встають з місць, а мішаний хор від
співує “Інтернаціонал"

В програму концерту входять крім 
хору, декламації, мандолінова орхе
стра та ряд бесідників.

Від ЦМ.К КЛІК, промовляв т. Ка
тана. який з'ясував в короткій про
мові працю та заслуги Н. Леніна. 
Другим промовцем буя т L Навіз ів- 
ськнй. який промовляв від укр. від
ділу K II К Тов. Навізівськнй в сво
їй більш як одногодинній промові 
рос казав в подробицях про життя та 
діяльність Леніна, його заслуги для 
пролетаріату всього світу, а для ро
бітників та селян Рад. Союза зокре
ма Промова його всю робітни
чу публнку немов зачарувала, 
слідили з великим захопленням 
кожним його словом, бо в тих словах

на лекціях чи то ид пропа- 
і вказав на це. яву поважну ролю «і-1 галлових „пінтах, як гце в днях 27. 
дограв в цьому русі безсмертний Ле- , х с|,„, „ р . „,1вно ,же w 6v,„ 
НІН, очистивши його від дрібнобуржу- дня 27 СІЧНЯ 
аз но і ідеольогії і справивши
шлях, який веде до збудуванне все
світнього Союза Рад. до всесвітньої

т-ка лекторка виголоси- 
нл да лекцію » майнеріській салі на те

му: Радянський Соню колись а тепер.
Лекція була інтересна для слухачів 

тим. що робітники і селіне в 1917 р. 
перебравши керму в свої руки, з'умі- 
ли правити державою краще як бур
жуазні керовники державні. Ані од
на з європейських держав не відбу- 

Медмсін Гет відбувся концерт-мітінг дувала себе економічно так. як Рад. 
з наїоди 3-тіх роковин смерти проле-1 Союз 
тарською вожда. незабутнього Н. Ле- та се ля не вже доз рід д правити дер- 
йіна. Публики прибуло поважне чи- жавою та охороняти свої здоб>ткм.

В роках від 1917 до 1922 Рад. Союз 
Коли піднеслась куртина, на сцені був дуже вбогий тому, що цілий ка- 

внднів образ Леніна, прибраний ріж- піталістичний світ виступив з отвер- 
ними квітами, а зверху пятикутня зір- тою боротьбою проти Рад. Союза. 
ка. Голова концерт-мітінгу, т. Д. Іва-1 щоб знищити першу в світі соціялі-

"Жалібнийстрактову екзекутиву ДЛЯ KO
Робкор.

кож виказати більше самодіяльности, бо в про
тивному разі всякі вказівки будуть даремні.

— такі комітети при зарядах, 
відділів, як і самі заряди, повинні основно вив
чати звіти й ухвали всекраевого та провінціє- ;тально Д*1Я підтримання родин

тих партійних членів, яких за-

Меднсін Гет, Алтж.

В неділю, 23. січня ц. р. в У.Р.Д. воподаткувавНайголовніше
Це с доказом, що робітники

кальних з'їздів ТУРФ Дім, а у них е багато вка
зівок, як треба провадити працю в організації., паковано в тюрму за 
З’їзд поручае Ц.В.К. виробити короткий регу- ; н‘сть в робітничому русі, 
лямін для цих комітетів, шоб вони знали, яка Конвенція ухвалила також 
галузь праці належить до кожного комітету.

актив-

резолюцію про визвольну бо
ротьбу в Хіні, напятнувавши 
захланність світового капіта
лу. Резолюція запевняє також 

... . . _ „ хінських робітників, що ширен-
Шестии 1 Семий 3 їзди Т>РФДім ухвалили, ня поголосків у Венкувер про 

щоб провшціональні фармерськ, організатори те_ щоб конфіскувати майно 
творили з себе фармерський організаційний ко- хінських робітників а їх самих 
мітет, який працював би під контролею Ц.В.К. депортувати, не е опініею ка- 
3 досвіду показалося, що такий комітет е недо- надійського робітництва, але є 
цільний, бо через велику віддаленість його ні- ділом напівфашістських елє- 
коли не можна скликати на нараду. Тому з’їзд ментів „роти чого робітництво 
поручае ЦВ.К. й на далі назначувати фармер- буде боротися 
ських організаторів в порозумінню з Провкома-j Ухвалено також і заслано до 
ми, під контролею яких і самого Ц-В.К. вони 
мають працювати, а вся організаційна праця 
між фермерами має бути централізована під за- 
ряджуванянм ЦВ.К.

сюк, в коротці пояснив присутним стичну республнку, бо це загрожує 
за ці-іь свята Я сказав, ч«му ми святку-1 пануванню капіталістичної кдяси. 

ємо і шануємо память Леніна. Після j хоч як капіталісти старалися покона-
була змальована та велика ідейна Іор ‘ “анд0л1"0“ ^ ™ Рад С°ю1- “ мо,ли иічог°

лоча орхестра під управою т. С. Ю- тому, щопраця провідника всего світового про- 
легаріяту та праця, яку він вів як в 
краю, так і за кордоном і якої оста
точним результатом було створення 
в межах давньої царської Росії пер-, 
тої радянської держави в світі.

І
ФАРМЕРСЬКО - ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ.

обороні самих себе стали 
свідомі та ідейні борці пролетарської 
кляси. Тому не помогла б.іьокада та 
всякий капіталістичний виступ воєн
ний і т. х Про ге все, помало але 
певним кроком відбудовувалися всякі 
фабрики, залізні дороіи і т. ин. А по
чавши від 1922 року Радянський Со
юз почав відбудовуватись поспішним 
ходом на всіх ділянках економічно
го жнтя. Тому то цілий капіталістич-

рійчука відспівали Інтернаціонал'.
Далі слідували деклямації старших 

і дітей і музичні твори, які виконува
ли діюча орхестра і мішаний хор.

В половині концерту виступив т.
С. Юрійчук з рефератом, в якім він 
переливів біографію Н. Леніна і ши
роко пояснив значіння ленінізму для 
міжнароднього пролєтаріяту 
сказав, що Н. Ленін зумів збудувати 

І таку сильну організацію, яка визво- ний світ звернув свою увагу на відбу- 
лила сотні міліонів працюючих з під дону Рад. Союза із заздрістю і по- 
гнету й визиску

І щоби як сі ід вшанувати память 
нашого найбільшою вчителя, сказав 
тов. промовець на прикінці своєї1 про
мови, не вистачить вислухувати тіль
ки промови та й розійтись домів, але 
треба доказати й ділами свою поша- 

Ленін помер.

провінціонального уряду дві 
резолюції: в одній з них зазна
чується. що хоч в Бритіш Ко- 
ломбії існує закон про міні
мальну заробітну платню, то 
проте на сіенарській та сіпіар- 
ській залізницях і робітники 
працюють по 22М> цента на го
дину. Резолюція домагається, 
щоб всі робітники були по
ставлені під охорону закону 
про мінімальну платню. Друга 
резолюція домагається, шоб 
парлямент Бритіш Коломбії у- 
хвалив закон^ який заставив би 
уряд публікувати всі джерела, 
з яких йдуть гроші на виборчі 
та инші кампанії.

До нової Дистріктової Екзе- 
кутиви К.П.К. увійшли товари
ші: Менгель, Гейно, Ендрю, 
Шолдра, Карен і К-^рк.

ну для свого вчителя, 
сказав тов. промовець, але дух його капі- страхом в очах, бо коли Рад. Союзненаситного

зміцниться більше, тим скорше прий- 
ЇІри кінці проірамн виступив т. Н. де упадок капіталізму в світі. Такими 

Книш і в коротці вказав на те, що словами закінчила слою лекцію т-ка
Бюгей. Після лекції слідували питан
ня, на які т-ка Бюіей давала вдоволя
ючі відповіді. Рівно-ж вибрано при 
тій самій нагоді комітет для збиран
ня нових передплатників на "Ворке-

жие та вітає в III. Інтернаціоналі.
І тов. промовець закликаЬ всіх ста

вати в ряди робітничих організацій, 
як ТУРФДім, Р.З.Т. та передової сте- 
жі пролєтаріяту. Компартії, цеї партії, 
якою тов. Ленін найбільш дорожив.

Третим з ряду промовцем був т. 
Моріс від Л.К.М. Тов. Моріс з'ясував 
життя та діяльність німецьких бор- 
ців-революціонерів — Карла Лібкнех- 
та та Рози Люксембург, а передовсім 
їхні заслуги в організуванню молоді 
і про теперішні світові події, які не
минуче провадять знову до світової 
війни і яка мабуть буде вже й остаи-

пролєтаріят обовязково повинен ша
нувати заповіти Леніна і горнутись 
до організації і до науки, бо лиш че
рез організацію й науку ми вспіемо 
визволитись з кігтів буржуазного

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПІД ОКРУГИ.

З'їзд потверджує організаційні підокруги в 
провінціях Алберті і Саскечевані в такому ви
гляді, в якому їх встановили провінціональні 
з’їзди цих провінцій, але зазначуе, шо для ви
правдання свого існування ці підокруги повинні 
виказати більше організаційної діяльности, чим 
в минулому.

ра"
На закінчення діточа орхестра відо- 

і рала й відспівала "Жалібний марш”.
Н К.

Дня ЗО. січня т-ка лекторка 
сила другу лекцію на тему:

Хто контролює ваш ум.
— Ваш ум — говорила лекторка, 

— контролює буржуазна преса.
Щоб боротися з цим, робітництво 

повинно розвивати і підтримувати 
свою пресу, бо вона ширить клясову 
свідомість.

Перед закінченням мітінґу, коміте
тові знову збирали нових передплат
ників для "Воркера", для якою за два 
вечері зібрано ЗО нових передплатни-

Торолд, Онт.

В неділю, 23. січня ц. р. в 8-ій год. 
вечером в Укр. Роб. Домі відбувся 
концерт-мітінг, присвячений памяти 
великою вожда й учителя, Н. Ленін і.

Тов. Я. Анонійчук відкрив концерт 
і н коротці пояснив присутним, чому 
робітники в Торолд обходять день 
смерти Н. Леніна і не тільки вони, 
але робітники цілою світа шанують 
великого революціонера, бо він ціле 
своє життя боровся за визвіл працю
ючої кляси з капіталістичною ярма.

Відтак відспівано кілька робітничих 
пісень і виголошено кілька декляма- 
цій. В половині концерту т. А. Нро- 
цииіин виголосив реферат, в якому 
він росказав, як Н. Ленін, будучи ще 
молодим, боровся з російським ца- 

I ризмом. Доводилось сидіти по тюр- 
I мав, бути на засланнях н Сибірі а о- 
після його вигнала російська буржу
азія за іраницю; але це Леніна не за-

ГОЛОВНИП ОРГАНІЗАТОР ТУРФДІМ. недалекий вже цей час, ко
ли по всіх країнах повіватимуть чер-

З’їзд постановляє, щоб Ц.В.К. знову подбав 
про головного організатора на протяг цілого 
року, який стало об’їздив-би відділи й товари
ства та ті місцевости, де нема ще відділів, та 
старався-б їх там зорганізувати. Організатор 
повинен після потреби затримуватися в місце
востях на кілька днів за дозволом Ц.В.К. чи на 
домагання відділу і попрацювати для скріплен
ня організації. Для тіснішого зближення сходу 

но-1 із заходом і для кращого порозуміння висла
ти цего року на схід одного організатора із за-

крашої централізації та систематизації шкіл.
13. Переведено значну організаційну працю 

серед фермерів Манітоби в таких місцевостях, 
в яких до цего часу організатор ТУРФДім те не 
бував.

воні прапори.
КЬнцерт(-мітінг закінчено виспіван

ням "Діючого Інтернаціоналу”.
І ІрисуїннЙ.

АНа інчсннн згадаю тільки про те, 
жижннм було для мене, коли 

я побачив в салі таку велику масу ро
бі і ниць. Це дає доказ, що саме жит
тя заставляє не тільки робітників, але 
й робітниць шукати виходу з тяжкого 

Бажаним

Венкувер, Б.К.14. Значно поширено і зміцнено нашу робіт- 
ничо-фармерську пресу, а це є найкращою о- 
знакою життєздатності нашої організації.

15. Зроблено великий поступ на полі драма
тичнім і музичнім та успішно започатковано 
ву галузе мистецтва в організацій а це плекан
ня народніх танків.

Це є головні позитивні боки нашого орга
нізаційного й культурно-освітнього розвитку.

Але є справи цілком не виконані, або вико
нані лише частинно, і деякі з них в цілости, а 
деякі в зміненому вигляді лишаються до вико
нання на біжучий рік разом з новими, шо їх у- 
хвалив цей з'їзд.

КОНВЕНЦІЯ ТОРОНТОН- 
СЬКОІ РАДИ ПАРТІ!

ПРАЦІ.

В суботу, 5. березня ц. р. від
будеться в Торонто в Лейбор 
Темпл конвенція торонтонської 
Центральної Ради Канадійської 
Партії Праці.

На минулорічній конвенції 
назву організації переіменова- 
но з Лейбор Репрезентейшин 
Гіолитикал Асосіейшин. Зміна 
назви відбулася на краще. Від 
березня минулого року Цен
тральна Рада Канадійської 
Партії Праці зорганізувала 
кілька міст і місточок від Кейп 
Бретон до Венкувер.

На конвенції 5. березня буде 
леревибрано раду, як також бу
де вибрано делегатів до онте- 
рійської секції Канадійської 
Партії Праці.

Старанням Ц.М.К. Компартії Канади 
в неділю, 23, січня ц. р. в’заповненім 
по береги Роял театрі відсвятковано 
концерт-мітінгом третю річнице смер
ти покійного пролетарського вожда 
Леніна. Голова зібрання, тов. Беннет, 
відкрив мітінг і в своій промові вка
зав присутним на великі заслуги Лені
на. По скінченню промови укра
їнська діточа орхестра від от рала 
похоронний марш “Ви жертвою в 
бою", який присутні вислухали сто-

економічшно положення, 
е. щоб на будуче не бракувало робіт
ників і робітниць на подібних мітін-

ходу.
Об’їздку організатора вчасно проголошувати 

в пресі та висилати оголошення. Відділи тих мі
сцевостей, до яких приїзджає організатор, обо- 
вязані щиро попрацювати, підготовити грунт, 
рознести оголошення, щоб його праця увінчала
ся успіхом. Коли-ж відділи цего не виконають, 
організатор повинен негайно повідомити про 
це Ц.В.К. й Провком даної провінції.

Коли-ж організатор має поручення Ц.В.К. 
або Провкому вступити до якоїсь місцевости, а- 
бо його закликають до якоїсь поблизької від 
його подорожі місцевости робітники чи фар- 
мері, то організатор повинен в таку місцевість 
заїхати.

(Крім головного організатора, Провкоми в 
порозумінню з Ц.В.К. повинні також час від ча
су висилати організаторів в провінціях, що є 
під їх юрисдикцією.

Робкор.ґах.

ОЖИВЛЕННЯ ПРАЦІ В ОРГА
НІЗАЦІЇ.страшило, він дальше продовжал кля

сову боротьбу, видаючи часописи і 
книжки і поширюючи велику ідею 

А коли вибухла світова

Від Ліги Комуністичної Молоді го
ворив тов. Ендрю.

Другим з ряду бесідником був тов 
Моріярти з,Торонто, Онт. В своій дов
гій промові тов. .Моріярти навів зрад
ницьку роботу соціял-демократів, ко
трі ще за життя Леніна, як також і 
тепер стараються тримати робітни
ків під сво£ю контролею, щоб не 
показати їм правдивої дороги до виз
волення з під гне ту пануючої кляси. 
Але завдяки перемозі пролєтаріяту 
над капіталістичною клясою в Росії 
світове робітництво відкидає програ
му соціял-зрадників. а натомісць 
приймає заповіти Леніна і з ними 
прямує стало до завзятої класової 
боротьби. Навіть в такій відсталій 
країні, як Хіна, як бачимо сегодня, 
вже й там робітники зводять тяжку 
боротьбу проти чужих і своїх ви
зискувачів. При цім тов Моріярти 
прочитав з газети телеграму, що хін
ські трамваєві робітники дня 22. січня 
ц. р в Шангаю виграли страйк, але 
заявили, шо до роботи повернуться 
тоді, як відсьвяткують роковини 
смерти Леніна. Цю вістку присутні 
приияли бурливими оплесками. Від
так концерт продовжався грою на 
інструментах, деклямаціями і співом. 
Найкраще вивязалиЕя в англійській 
мові в деклямаціях дві молоді това
ришки Кошовські, за що публика 
нагороджувала їх оплесками, викли
каючи по кілька разів на сцену. На 
закінчення концерту українська ман-

Портедж ла ГІреАрі, Май.

Відколи до нашої місцевости зача
ли навідуватись частіше організатори 
ТУРФДім, від тоді наші відділи Р.З. 
Т. і ТУРФДім виявляють живу діяль
ність. Місцеве робітництво заходить 
на масові мітіиги й поводи ириедню- 
еться до наших робітничих органі-

В днях 18. — 20. січня гостював в 
нас організатор т. Босович, який че

ком унізм у. 
війна, Ленін пильно слідкував за всі-

ПОДІЛ ПРАЦІ У ЗАРЯДАХ ВІДДІЛІВ І ТО
ВАРИСТВ.

ми подіями.
В 1917 р., коли вибухла в Росії по

літична революція, Н. Ленін чимскор- 
ше повернув до своєї країни і став 

! на чолі революційного руху.
Його геніальному проводові все

світній пролетаріат завдячує сього- 
дня могутню робітниче - селянську 
державу, яка являється сильним за- 
боролом проти всесвітнього капіталі-

Минулий з’їзд постановив псформувати при 
зарядах відділів, як і при LLB.K. комітети: ор
ганізаційний, освітній, мистецький і шкільний 
і відповідно встановити між ними розділ праці. 
(Гляди резолюцію в цій справі у звіті 7. З'їзду 
ТУРФДім.)

рез два вечері з черін поновляв про 
значіння організації взагалі, *і про 
ціль і значіння наших організацій 
ТУРФДім і Р.З.Т. з'окрема. Успіх з 
цих промов був хоч і не великий, але 
все-ж таки вписалося 3 нових членів 
до Р.З.Т.

Другим разом загостив до нас дня 
3. лютого ц р. організатор т. І. Кли- 
бановський, який говорив на ту саму

ТУРФДім і Р.З.Т. І про конечність 
для робітників належати до цих орга
нізацій. Вся буржуазія розуміє добре 
конечність організації для себе, лише 
робітнича кляса не вся ще свідома 
своїх класових інтересів, бо не всі 
робітники належать до своїх робітни
чих організацій. Багато їх ще вити
рають кути а буржуазних і наскрізь 
ворожих їм організаціях, а багато с 
ще й таких, що не хотіть зовсім ні
чого й знати про якубудь організа
цію. Через те живуть вони в несві- 
домости і служать для ворогів сліпим 
знаряддям для поборювання з'органі
зованого робітничого руху.

Того вечера вписалося 7 нових чле
нів до Р.З.Т. а крім того спеленгова
но $6 40 на дальшу подорож тов. ор
ганізатора.

зму.
Після реферату хор відспівав "Ін

тернаціонал" і на цьому свято закри- 
Член КЛІКто.

Савт Поркюпайн, Онт.

Дия 23. січня ц. р. відбувся кон
церт-мітінг в Укр. Роб. Домі для вша
нування памяти революційних провід
ників: Леніна, Лібкнсхта і Р. Люксем
бург

В концертову програму входили ви
ступи мішаного хору, солі, деклама
ції і одноактівка п. н. "Американський 
робітник”. Між цими точками гово
рили бесідники про діяльність і заслу
ги цих людей, шо старались предста
вити присутним в цілости їхнє життя 
і боротьбу за визвіл працюючих ціло
го світа з під влади капіталу.

про користь організацій

Робкор.
долінова діточа орхестра відограха 
"Червоний прапор . Сжжт Ойнт Мері, Онт.

Карий.
Старанням українських і фіндяд- 

ських робітничих організацій в Салт 
Сейнт Мері, Онт. у строєно тут в не
ділю 23. січня ц. р. спільний концерт 
мітінг, присвячений памяти револю
ційних героїв — Н Леніна, К. Ліб- 
кнехта й Р. Люксембург.

Тіммінс, Онт.

Дня 23. січня місцеве українське ро
бітництво святкувало память покійно
го провідника міжнароднього робіт
ничого ру*у і основателя Союза Ра
дянських Соціялістичних Республік,
Н Леніна.

В годині 8-ій вечером простора са
лі місцевого Укр. Роб. Дому заповня
лась по береги робітняками-майяера- • і фінляндській мовах і промови.

Член Р.ЗТ.

Концерт відкрила діточа мандоліно- 
ва орхестра “Інтернаціоналом", після 
чого слідували дальші точки програ
ми — співи, деклямації в українській

НЕЗАБУВАЙТЕ, 
шо місяць від 15. лютого до 15. 
березня с місяцем допомог* 
будові У.РЛ. в Торонто!З’їзд ТУРФДім, шо відбувся 17, 18. І 19. січня 1927 р. у Вінніпегу.Делегат** І делегат їй
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